

Дом-музей Эдгара По может прекратить существование в Балтиморе

Автор: Russian Washington
23 Февраля, 2011



Расположенный в Балтиморе дом-музей Эдгара Алана По может быть закрыт из-за прекращения бюджетного финансирования. В случае, если власти не изменят решения, то музей По просто перестанет существовать, а его экспозиция, как и само строение, будут безвозвратно утрачены.

Расположенный в одном из ныне неблагополучных и опасных районов Балтимора маленький и более чем скромный, даже по понятиям современников писателя, дом был построен в 1830 году. По жил в нем вместе с тетей, бабушкой, двоюродными сестрой и братом в 1832-1835 годах, еще до того как обрел известность.

Здание было спасено от сноса в 1941 году усилиями балтиморского общества Эдгара Алана По, с тех пор в нем начал работать музей, посвященный писателю. Общий годовой бюджет музея составляет 80 тысяч долларов, которые расходуются на уплату коммунальных счетов, обслуживание системы охраны и зарплату смотрителя.

Дом По является одной из самых посещаемых достопримечательностей современного Балтимора, о нем есть упоминания почти во всех путеводителях. Музей открыт три дня в неделю, его посещают до четырех тысяч туристов ежегодно.

Балтимор - город с большими финансовыми проблемами. Бюджетный дефицит по итогам 2011 финансового года составит приблизительно 121 миллион долларов. В городе остро стоят вопросы роста преступности, уровня образования, наркомании. Балтимор считается героиновой столицей Америки. Около 70% жителей города - чернокожие. Балтимор занимает второе в США после Детройта место по динамике оттока населения.

[Source](#)